

周末江苏泡雨里,这些地方雨量最大

现代快报讯(记者 卢河燕) 这几天,江苏受弱冷空气影响,气温下降后又有小幅度回升。10月25日夜至27日,淮河以南大部分地区有一次降雨过程,27日-28日有一次冷空气影响江苏,气温有所下降。29日和30日部分地区最低气温又降至个位数。

10月24日全省最高气温均在20℃以上。25日下午2点,全省大部分地区气温都在20℃以上,沿江苏南地区略高一些,在22~23℃上下。

根据最新预报显示,10月25日夜至27日南京将迎来一次降水过程,其中26日受“潭美”倒槽影响,南京阴有中雨,部分地区大雨;27日西风带有高空槽东移,同时底层有弱冷空气南下,南京阴有小到中雨,部分地区大雨;28日是本次降水过程的尾声,白天阴,有时有小雨,28日夜至29日全市转为多云天气。

从全省来看,10月25日20时至10月26日20时,淮河以南地区阴有阵雨,其中苏南地区雨量中等,其他地区多云到阴。最高温度:全省21~22℃;最低温度:西北部地区12~13℃,东南部地区18~19℃,其他地区16℃左右。全省东北风4~5级阵风6级。

10月26日20时至10月27日20时,淮河以南地区阴有阵雨,其中东南部地区雨量中等,局部大到暴雨,其他地区多云到阴。最高温度:淮西北部地区和苏南南部地区20℃左右,其他地区21~22℃;最低温度:淮西北部地区13℃左右,东南部地区18~19℃,其他地区16℃左右。全省偏北风4~5级阵风6级。

10月27日20时至10月28日20时,苏南南部地区阴有阵雨并渐止转多云,其他地区多云。最高温度:淮西北部地区17℃左右,其他地区18~19℃;最低温度:淮西北部地区10℃左右,其他地区13~14℃。全省偏北风4~5级阵风6级。

南京三日天气

今天 阴有阵雨,雨量中雨,部分地区大雨偏北风4到5级阵风6级,16~21℃

明天 白天阴有小雨到中雨,夜里阴有时有小雨,偏北风4到5级阵风6级,夜里减弱至4级左右,17~21℃

后天 阴有时有小雨,夜里阴转多云,偏北风4级左右,14~20℃

南京扬子江大道绿博园段 全面恢复道路通行



扬子江大道绿博园段全面恢复道路通行 南京地铁供图

10月25日,在南京地铁及各参建单位的共同努力下,由中铁十五局代建的扬子江大道绿博园段全面恢复道路通行,提前实现了还路于民的节点目标。

扬子江大道是南京主干道之一,位于南京河西滨江,纵跨建邺区、鼓楼区,总长近15公里,西侧是滨江风光带,东侧则聚集一大批住宅小区。随着交通的发展,它渐渐演变成了一条城市快速路。2021年地铁9号线开始施工,其中江苏大剧院站至绿博园站的线路和车站正好与扬子江大道的位置和走向重叠。

既要保障市民日常通勤,又要跟上施工进度,这着实给建设方出了一个“大难题”。为了将影响降到最低,南京地铁会同施工单位中铁十五局多次到现场勘查,调整和优化交通组织方案,统筹推进施工进度。针对交通出行

高峰期,采取分段、错峰施工等方式,同时增加路口指示路牌指引,增派交通疏导人员等,多措并举提高车辆通行效率。“我们还主动与相关单位对接筹划,积极处理现场实际问题,前后进行4次交通导改”中铁十五局相关负责人称,类似在“螺蛳壳里做道场”分段分幅施工,逐步恢复排水系统及现场道路。

最终,扬子江大道绿博园段较原定计划提前5天拆除影响道路恢复的围挡,开放道路交通,提前实现还路于民的节点目标。

据了解,为解决此路段暴雨期间积水问题,施工单位抬高了扬子江大道主路与辅路的路基,新修了雨水管网,有效改善路面排水情况。此外因交通导改设置的红绿灯也随之撤除,至此,扬子江大道实现全程无红绿灯,通畅的道路将会让市民出行更加安全便捷。

据南京地铁

警惕直播带货陷阱

今年“双十一”避坑指南来了

随着“双十一”的到来,各大电商平台陆续开始推出形式多样的优惠活动,不少消费者都兴致勃勃地填充起了自己的购物车,但在享受“买买买”乐趣的同时,消费者也需要警惕消费陷阱,避免踩雷踩坑。10月25日,江苏省消保委结合既往投诉案例,发布2024年“双十一”消费提示,提醒广大消费者理性思考,适度消费,正在准备血拼的你快来看看吧。

现代快报/现代+记者 徐梦云

规则层出仔细算,优惠限制需理清

■案例

消费者虞女士于2023年的“双十一”活动期间在某品牌旗舰店购买鞋子数双,付款前她反复向该店客服确认过相关优惠补差价规则,即以两双鞋为一份订单,可以自主选择不同订单中价格较低的鞋子退差价,但是她收到商品联系客服要求退差价时,客服才告知她相关规则已经发生变动,现在只能统一选择所有订单中价格最低的两双鞋子退差价,并且所退差价将以购物金的形式返给消费者,如消费者提现还会被打折扣。虞女士表示不能接受,在与商家和平台沟通无果后,向消费维权部门投诉,经过工作人员介入,最终与商家在退赔金额上达成一致,双方达成和解。

■提示

“双十一”让人头疼的还有复杂的打折优惠规则,“规则字数两万五,再算优惠两块五”是很多消费者内心想法的真实写照。根据既往投诉及舆情看,市场上主要存在虚假折扣、先涨后降、擅改规则等问题。省消保委建议消费者在购物前,一定要仔细阅读促销活动规则,对于不明确的地方,及时向商家或平台客服咨询,尤其要关注优惠折扣政策的使用限制和有效期。消费者也可以提前关注商品的价格走势,注意核对实际支付价格是否与计算的一致,避免落入商家“先涨后降”“虚假折扣”套路。

此外,不少电商平台近期还开通了“先用后付”功能,消费者可以“0元”拍下商品,到货后再支付尾款。消费者在选择这项服务时,应充分考虑自己的财务状况和消费习惯,警惕由此产生的过度消费和信用风险。家长们更要引起重视,加强对未成年人使用这项功能的监管。

带货直播和测评,多方比较很重要

■案例

2024年9月12日,消费者何先

生向徐州新沂市消保委投诉,称其在某直播间花一千多元购买了一条裤子,试穿时发现裤裆处破洞严重,仔细检查后发现裤子存在多处开裂,质量问题明显。何先生要求退货退款,遭到店家拒绝,只支持换货。新沂市消保委接诉后及时与店家联系,经过工作人员调解,商家同意为消费者退货退款,何先生表示满意。

■提示

直播带货、网红推荐、种草、第三方测评……近年来,新兴社交媒体平台宣传推介方式因其更加直观、接地气等优点而受到消费者的青睐,涌现出不少成功的商业案例,但同时质次价高、虚假宣传、售后困难等问题也凸显出来,尤其是近年来几家头部带货主播陆续曝出负面新闻,更是反映出粉丝经济背后潜藏的消费风险。

省消保委建议广大消费者面对直播带货等宣传推荐手段要理性看待,仔细鉴别,面对主播带货的话术,可以看看其口头承诺是否与商品详情页面一致,推荐货物与实际商品链接展示是否有出入,从正规平台支付购买,拒绝私下微信转账;面对博主种草和第三方测评,可以看看其评价是否客观有依据、数据结论是否扎实可靠有逻辑、既往推荐评测商品是否得到网友认可等,消费者最好在购买商品前多做攻略,多方比较和考察,避免冲动消费。

正品还需正店买,勿把李鬼当李逵

■案例

今年6月和8月,浙江省义乌市人民法院分别对“义乌组织生产、销售假冒安利牙膏案”的16名犯罪嫌疑人完成了案件审理并作出宣判,依法对徐某等9名犯罪嫌疑人做出刑事处罚。另据安利公司打假小组披露,在该案中,其分别配合公安机关在浙

江义乌、杭州等地成功开展了10次收网行动,捣毁多个窝点,26名犯罪嫌疑人落网。在系列案件中,一些不法分子利用直播电商平台销售假货,售卖后迅速关闭店铺,逃避追查,使得消费者在维护自身合法权益时面临更多困难,也使得执法部门在打击过程中面临更多挑战。

■提示

在“双十一”期间,存在不良商家,打着“工厂直销”“样品清仓”等宣传标语,冒充品牌企业,出售假冒伪劣产品,侵犯消费者的合法权益,为躲避追查,相关网店基本不会长久经营,销售旺季一过就闭店走人,消费者维权难度大大增加。此外,部分制假售假人员还会通过走私渠道,将假冒伪劣产品运往境外加工或储存,再以“海外购”的形式返销国内,披上进口“外衣”的假冒产品增强了迷惑性与欺骗性。江苏省消保委建议消费者在购物时一定要警惕明显低于市场价格的商品,尽量选择正规官方渠道,了解相关产品防伪标识、产品编码等防伪手段,并在收到货后及时查验。如遇假冒伪劣,消费者可及时向品牌官方、电商平台反馈,并向市场监管部门投诉举报,维护自身合法权益。

及时为树木“松绑”

江北新区执法部门制止“毁绿”行为

现代快报讯(通讯员 王頔 记者 徐苏宁) 南京是一座“绿色”的城市,道路两侧茁壮生长的树木为城市勾勒出独具特色的绿色脉络。与此同时,行道树称得上是“城市之肺”,在净化空气、遮荫蔽阳、减少噪声等方面发挥重要作用。保护树木也成了城市管理工作中着重关注的部分,近日,南京江北新区大厂街道综合执法大队及时纠正了一桩毁绿行为,为树木“松绑”。

执法人员发现,路边一棵粗壮的梧桐树上被粗糙的绳索缠绕着,绳索下端还挂着铁质的钩子,树枝上早已留下不堪重负的痕迹。见此情景,执法人员立即对周围店铺进行了

询问,原来是旁边一家维修店为了方便吊起物品进行维修,便将绳索缠绕在门前的树上,执法人员对店家进行了法规宣传,根据《南京市城市绿化条例》第二十五条的规定,禁止在树木上刻划、钉钉、缠绕绳索,架设电线电缆或者照明设施。违反上述行为将会受到行政处罚。店家一听要接受处罚,赶忙将缠绕的绳索从树上取下,并表示之前不清楚相关法律法规,现在知道后一定不会再犯。最终,执法人员对店家进行了批评教育。

大厂街道综合执法大队将在日后的执法过程中更加关注园林绿化等方面的问题,为绿色城市添砖加瓦,切实保护生态环境。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失 南京火瓦巷小学王迎芳退休证,声明作废。
遗失 章咏梅退役军人优待证,卡号:6214724301000925386,声明作废。
遗失 张乐退役军人优待证,证号:6214724301001267721,声明作废。

公告

公告 赵俊、黄跃其、丁国胜、王士喜及各自配偶:要求你们履行2012年11月29日的《股权转让协议》,对我司为你们代偿的所有债务(包括但不限于:杨花友、刘彩萍、王叶华等车款,创峰徐进成砂款、王逢树款项、南京勤思科技有限公司、许小萍材料款等)进行全额赔偿。南京圣知锐建材实业有限公司 2024年10月26日
公告 王家田及配偶:要求你们履行2012年11月29日的《股权转让协议》,对我司代偿的所有债务(包括但不限于:杨花友、刘彩萍、王叶华等车款,创峰徐进成砂款、王逢树款项、

南京勤思科技有限公司、许小萍材料款等)承担连带担保责任并向圣知锐公司全额赔偿。南京圣知锐建材实业有限公司 2024年10月26日
声明 中国人寿财险南京市中心支公司通过中国邮政(邮递号:1210167847608)邮寄给我司客户潘某某(保单号6605212023320112004590/事故号:80052024320000228858)相关保险材料,因收件过程中发生异常,车主无法签收,现通过登报声明并请车主或家属与其保险公司取得联系。2024年10月24日

征婚交友

广告热线:025-84783581

南京零距离相亲俱乐部

成立三十多年,成功率高!
张萍老师:18205082038,山西路建伟大厦2403室/夫子庙状元境19号。

南京红娘 025-83312518

云锦路45万达东坊14栋629。